

为了证明自己脑子不好,小偷当庭自曝“丑态”—— 主人:谁? 小偷:我!

快报讯(通讯员 戚利 记者 马乐乐)一个人入室盗窃的小偷被抓获后,报假名字忽悠警方。后又对法院自称有精神病,企图逃脱刑罚,为了证明自己已有精神病,他竟当庭把自己被抓的“糗事”抖落出来。

去年12月的一天上午,一男子来到马群一居民家中行窃,被正好返回家中的主人和周围邻居当场抓获。经警方核实,这个男子爬围墙进入院子

里,然后用力扳开卫生间的防盗窗栏进入了室内,他在室内用剪刀撬开床头柜的抽屉,窃得5200元和一些香烟。

在派出所里,这个男子告诉警方,自己是安徽省无为县人,名叫李小宝。可是警方根据他提供的家庭住址进行比对,发现这个家庭住址中的确有个李小宝,却不是这个男子,真正的李小宝从来没有离开过老家。之后任凭警方怎么询问,

这个男子就是不愿透露自己的真实姓名。

当被移送法院之后,他又开始宣称自己有精神病。站在法庭上,他说自己十多年前在长江大桥的桥头堡上睡觉,睡着后跌落,摔坏了脑袋,醒来之后就记不得以前的事情了。滑稽的是,为了证明自己的确有精神病,他还将自己被抓的经过绘声绘色地描述了一遍:“当时那户人家有人在

外喊‘是谁在家’,我回答‘是在里面’。后来人家冲进来的时候,我不是从后门逃走,而是跑到二楼,准备从二楼跳下去。如果我是正常人,肯定不会这么笨。”

他的描述得到了被害人的证实。法院为了慎重起见对其做了司法鉴定,结果显示他的头脑很正常。昨天,栖霞区法院以盗窃罪判处该男子有期徒刑1年6个月,罚金7000元。

“要么买套房,要么给15万”

丈母娘大开口 准女婿悔婚

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)前天上午,32岁的江宁人李强(化名)苦恼地说:“我妻子没经我同意就把孩子打掉了,一直躲在老家不回来,我想接她回家,可岳母提出要存15万到女友的户头上,我哪能拿出这么多钱呀!”李强告诉记者,他的女友王芳(化名)是句容人,是去年7月认识的,两人相处2个多月后,王芳发现自己怀孕了,两个年轻人有了结婚的念头,于是李强随王芳回家,并送了一万多元彩礼钱给了王芳父母。

“岳母说我家在江宁农村,提出要在江宁区买套房子,或者直接存15万到她女儿的户头上。”李强说,由于这个要求他一直没能实现,多次想提出领证结婚,岳母都以种种理由阻挠。可是眼看着王

芳的肚子一天天大起来了,今年2月9日,李强与女友没有领证,但还是依照农村风俗,办了婚宴。

4月5日,王芳突然没打招呼就回到了老家,李强多次去王芳家都没找到她,一直到13日才见到王芳,可这时他发现,怀孕7个月的王芳已经将孩子打掉了。李强提出接王芳回家,遭到丈母娘拒绝。

前天上午,记者联系到王芳,但王芳否认了李强的说法,“我没有把孩子打掉,孩子是自己掉了的。”王芳说,结婚后她就发现李强像变了个人,“我们几乎天天会为一点小事吵架,15万存款是刚认识时提出来的,不是现在,前几天他还来把彩礼钱要了回去,现在我已经不想见到他了。”说到这里,王芳哽咽了。



防盗奇招

“把扫帚锁在树上太不雅观了。”在洪武北路工行南侧,一把扫帚被铁链五花大绑锁在路边树上。附近一位环卫女工说,把扫帚锁在树上是为了防盗。 见习记者 陈泓江 摄

女孩受骗后满街找骗子 没想到,果真有个骗子栽在了枪口上

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)前天逛街时被骗,昨天在湖南路上再次遇到骗子,王小姐使计将其抓获。

前天,王小姐在湖南路逛街时被骗子骗走几百元钱,回去越想越不甘心,第二天又来到湖南路,思量着一定要抓住骗子。王小姐在湖南路上来来回回走了好几遍,突然听见旁边有个青年男子大叫:“谁丢了包?”还拿着包朝王小姐走来,打开包给她看,里面有崭新的戒指、项链和手机,戒指上还有个价格标签,上面写着3万。那名男子鬼鬼祟祟地对王小姐说:“这么多值钱的东西,要不咱俩分了算了。”王小姐前天被手段几乎一模

一样的骗子骗了,心想,“这个肯定又是骗子!”于是她不动声色地对青年男子说:“那我们不是赚了,去哪分?”青年男子作出很紧急的样子说:“我现在有急事,你给我几千块钱,这些东西都归你了。”王小姐一边装着很高兴的样子,一边悄悄地报了警,然后带着青年男子朝银行走去。

走到半路,前方传来警笛声,青年男子一看警车来了,知道露馅,拔腿就跑,两位民警跟着后面紧追不舍,王小姐大叫:“抓骗子!”热心的市民们立即帮忙,在追至青春剧场时,民警一下将骗子扑倒。

(陈先生爆料奖60元)

值夜班突发心脏病 门卫隐瞒病史差点送命

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,一名门卫在店堂内值夜班时突发疾病,昏倒在地,早晨上班的员工砸碎店堂一面玻璃墙后进去救人。最终,这名门卫脱离了生命危险。

门卫曹某今年52岁,在六合区北外街一家大药房当门卫。前晚7时,曹某像往常一样将药房大门反锁,打开折叠床在店堂内呼呼睡了起来。凌晨1时,曹某突然心脏病发作,顷刻便昏了过去。

早晨8点,药房员工前来上班,发现店门仍被反锁,透过玻璃可以看到曹某斜躺在床,手脚都裸露在外,员工拍开门窗拼命呼喊,可曹某却毫无反应。药房老板闻

讯赶到,立即安排员工从附近店铺借来铁棍、斧头、锤子等工具,将店堂外墙钢化玻璃砸开2米多宽的大口子冲了进去,这时曹某仍处于昏迷状态,众员工立即拨打120,并开始人工呼吸。

曹某爱人闻讯也及时赶到,并掏出急救药给丈夫服下,10分钟后,曹某渐渐苏醒。此时众人才了解到,曹某曾有过病史,发起病来经常昏迷休克,曾几次出现过危险。曹某认为现在找一份工作不易,特别像他这样的病人找份轻松舒适的工作更难,故应聘时向药房老板隐瞒了自己以前的病史。此次捡回一条命,众人连称庆幸。

(叶先生爆料奖70元)

南医大友谊医院便民服务缓解“看病难看病贵”

迎“五一”耳鼻咽喉疾病专家会诊便民绿色通道全面开通

[开篇语]伴随着春天的脚步,转眼间“五一”长假即将来临,忙碌的人们将迎来一个难得让自己放松的假期,不少平时无暇顾及健康保养和疾病防治者希望利用长假解决自己在健康方面存在的各种问题。为方便耳鼻咽喉疾病患者节前诊治、节日恢复和长假期间就诊,缓解江苏及周边省份耳鼻咽喉疾病患者“看病难看病贵”,南医大友谊医院(南京医科大学教学医院)决定从4月20日到5月10日,面向省内外患者隆重推出“耳鼻咽喉疾病防治专家会诊暨便民绿色通道服务”活动,确保广大患者当天就诊当天得到专家诊治。

实力雄厚的耳鼻咽喉诊疗中心

南医大友谊医院耳鼻咽喉诊疗中心是医院重点临床学科,在江苏地区率先引进日本OLYMPUS电子鼻咽喉镜、美国ENT、DNR低温等离子消融系统、鼻内窥镜、支撑喉镜、耳科电钻、鼻窦电钻、睡眠呼吸监测系统、丹麦进口的全套听力检测系统、徕卡耳显微喉手术显微镜等尖端诊疗设备,是省内诊疗设备最齐全的专科之一。美国原装ENT低温等离子消融系统更是江苏

地区唯一。中心由我国著名的耳鼻咽喉-头颈外科专家和学科带头人亲自接诊,每天都有近百名患者前往治疗。借助国际一流的尖端设备,擅长诊治:过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、慢性鼻炎、鼻甲肥大、慢性咽喉炎、扁桃体肥大、鼾症(俗称打呼噜)、声带息肉、声带小结、头颈部肿块等耳鼻咽喉及头颈部各种疑难杂症。

六大特色技术 享誉省内外

特色技术之一:低温等离子消融技术治疗过敏性鼻炎。南医大友谊医院耳鼻咽喉诊疗中心在江苏地区率先引进美国ENT低温等离子治疗技术。该技术是在鼻内窥镜的清晰视野下,对筛前神经、蝶腭神经和鼻甲同时进行选择性的低温等离子处理,降低神经对过敏物质刺激的敏感性、消除鼻甲肿胀,改善鼻腔通气和鼻窦引流功能,达到治疗目的。与传统的激光和微波治疗明显不同的是,美国低温等离子消融技术治疗能够确保黏膜完整、对鼻腔正常组织无损伤。门诊治疗仅需十几分钟,不需住院,不影响患者正常生活和学习,成为过敏性鼻炎患者的首选治疗方法。

特色技术之二:微创治疗打呼噜。鼾症的治疗方法多种多样,总体来讲,药物治疗鼾症的效果有限,对绝大多数打

鼾特别是伴有睡眠呼吸暂停的患者,并没有显著的疗效;腭垂咽成形术、腭咽成形术是传统治疗鼾症的方法,虽然行之有效,但是手术对人体损伤较大、出血多、治疗费用较高、需要住院,影响患者的正常生活、工作。南医大友谊医院采用美国ENT低温等离子消融技术治疗打呼噜,取得了显著疗效。该技术采用低温控制,操作精确,消融作用控制在靶组织表面,对周边组织无损伤,有效避免对神经的损伤,安全系数更高,治疗速度更快、创伤更小、恢复更快,是目前医学界一致公认的治疗鼾症最理想、最有效的办法之一。

特色技术之三:内窥镜微创治疗鼻息肉。南医大友谊医院耳鼻咽喉诊疗中心德国WOLF鼻内窥镜系统是国际上功能全面、先进的耳鼻咽喉科医疗设备,通过内窥镜的视野,可将传统的根治性或者全部刮除鼻窦内黏膜的破坏性手术,转变为在彻底清除病变的基础上,尽可能保留鼻腔及鼻窦的正常黏膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻黏膜形态和生理功能恢复的功能性治疗,达到依靠鼻腔及鼻窦的自身生理功能恢复来治愈鼻息肉的目的。具有创伤小、痛苦小、治疗彻底及治疗后不复发等优点,是当今治疗鼻息肉的理想方法。

特色技术之四:微创治疗让患者告别鼻窦炎。南医大友谊医院耳鼻咽喉诊疗中心采用国际先进的德国功能性鼻内窥镜技术治疗鼻窦炎收效明显,深受患者青睐。功能性鼻内窥镜是一种可以直接观察鼻腔深部结构,并进行精细治疗的专用检查和治疗设备,是鼻窦炎治疗的利器。鼻内窥镜将病灶放大数十倍后显示于与之相连接的电视显示屏,专家通过电视显示屏观察病灶,治疗更精细,该疗法在清除病变的基础上,保留鼻腔及鼻窦的正常黏膜和结构,创伤更小、痛苦更少、恢复更快、效果更好。

特色技术之五:慢性咽炎的综合治疗。咽炎的最常见症状是咽痒、咽干、吞咽时异物感等不适,严重的会出现呼吸困难、咽喉膜内层发炎、出现薄膜或流脓、发烧、颈部淋巴结肿大等现象。

南医大友谊医院耳鼻咽喉诊疗中心对不同的慢性咽炎患者采用不同的治疗方法,效果非常明显,专家们深得中医辨证施治之道,运用起来游刃有余。对肥厚性咽炎采用从美国引进的ENT、DNR低温等离子消融系统,可一次性治疗肥厚性咽炎、扁桃体炎等。其特点是在门诊治疗、微创、微创、恢复快。

特色技术之六:助听器验配。南医大友谊医院耳鼻咽喉

诊疗中心拥有全套的听力检测设备,由专业的验配师进行听力检测,准确判断病变病因,明确病人听力的损失程度和性质,根据病人具体病情和经济状况调试选配各种高、中、低档美国贝尔通、丹麦瑞声达助听器,让患者重返有声世界。

多项诊疗便民 优惠举措集中亮相

为迎接“五一”国际劳动节,为江苏省内外广大耳鼻咽喉疾病患者提供就医便利,尤其是让平时无暇诊治的患者在节前、节日期间接受治疗,利用节日期间安静休养、促进康复。南医大友谊医院耳鼻咽喉诊疗中心决定推出一系列就医诊疗便利举措。

专家大会诊:南医大友谊医院耳鼻咽喉诊疗中心决定从4月20日起到5月10日,隆重举办纪念“五一”国际劳动节耳鼻咽喉疾病专家会诊活动,活动期间免收专家门诊挂号费,省内外患者可直接前往南医大友谊医院耳鼻咽喉诊疗中心就诊。

开通诊疗绿色通道:为节省广大患者就诊时间,南医大友谊医院决定开通患者就诊、检查、治疗一条龙绿色通道服务,确保患者尤其是外地病人当天接受检查和治疗。会诊期间,专家主动放弃休息时间,节假日一律不休,为方便外地

患者,中午连班,全天接诊以缓解周边地区耳鼻咽喉疾病患者看病难问题。

检查和手术治疗费用减免:医院决定从4月20日到5月10日期间,为患者推出多项费用减免:1.免专家挂号费、会诊费。2.来院就诊的耳鼻咽喉疾病患者免费前鼻镜、电耳镜检查。3.耳科听力障碍者免费做气、骨导纯音测听检查。4.多导睡眠呼吸监测、电子鼻咽喉镜检查、听力学检测费用减免10%。5.鼾症、鼻窦炎、鼻息肉、声带小结、声带息肉、过敏性鼻炎、腺样体肥大、扁桃体肥大的治疗费用减免10%。6.美国贝尔通助听器验配费用减免10%。7.住院床位费减免20%。8.实行“一人一医一诊室”的个性化就诊环境。同时医院秉承“以病人为中心”的就医理念,尽量为病人节省治疗时间,特别是缩短治疗等候时间,减轻患者看病经济负担。

通联 魏媛媛

南医大友谊医院

■ 诊疗科目:耳鼻咽喉科

■ 门诊时间:8:00—17:00
(无假日医院)

■ 电话:025-86677999

(苏)医广[2007]第03-23-90号

● 医院地址:南京市汉中中路146号,南京医科大学正门旁(全部由专家亲自接诊)

● 公交线路:3、13、43、48、83路五台山站下车;5、9、18、中六线莫愁路下车即可